

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság 2014. május 12-én a Monori Polgármesteri Hivatal (2200 Monor, Kossuth Lajos u. 78-80.) emeleti tanácskozótermében megtartott soros, nyilvános üléséről.

<b>Jelen van:</b>	dr. Zsombok László Darázsi Kálmán Szőnyi Sándor Bokros Tibor Leé Richárd	bizottsági elnök, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag, bizottsági tag.
<b>Tanácskozási joggal megjelent:</b>	dr. Ugrin Dániel Malatinszki Ágnes	aljegyző, jegyzőkönyvvezető.
<b>Vendégként jelen van:</b>	Szmodics Róbert r.alez.	kapitányságvezető.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Tisztelettel köszönti a Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság soros ülésén résztvevő bizottsági tagokat, a hivatal munkatársait és Rendőrkapitány Urat. A bizottság ülését 17:05 órakor megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mert az ülés kezdetekor mind az 5 fő bizottsági tag jelen van. Ha más javaslat nincs, kéri, hogy az írásban kiküldött meghívóban szereplő napirendet egészítsék ki „A Talajterhelési díjról szóló 26/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása” című előterjesztéssel. Amennyiben más módosító javaslat nincs, kéri, aki egyetért ezzel, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyilvános ülés napirendjét elfogadta.**

### NYÍLT ÜLÉS NAPIRENDJE

- 1.) Beszámoló a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységéről**  
Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető
- 2.) Monor Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2003. (II. 28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**  
Előadó: dr. Zsombok László elnök
- 3.) Beszámoló a Monor és Térséget Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2013. évi tevékenységéről**  
Előadó: dr. Zsombok László elnök
- 4.) Beszámoló a Monori Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről**  
Előadó: dr. Zsombok László elnök
- 5.) Döntés „Az Év Bora Monoron” cím adományozásáról**  
Előadó: dr. Zsombok László elnök
- 6.) A Talajterhelési díjról szóló 26/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**  
Előadó: dr. Zsombok László elnök

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Kéri, aki elfogadja a zárt ülés napirendjét, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú – szavazattal a nyilvános ülés napirendjét elfogadta.**

### ZÁRT ÜLÉS NAPIRENDJE

1.) **2. sz. Szavazatszámiláló Bizottság kiesett tagjának megválasztása**

Előadó: dr. Zsombok László elnök

1.) **Beszámoló a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységéről**

Előadó: Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Ma nem a szokásos havi tájékoztatót fogják meghallgatni, hanem egy a 2013. évről készült átfogó beszámolót, igaz, a Bizottság jól ismeri a Kapitányság életét, hiszen rendszeresen tájékoztatást kapnak Kapitány Úrtól a Város bűnügyi, közrendi helyzetéről. Átadja a szót Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető úrnak.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Tisztelt Elnök Úr, tisztelt Bizottság! Csak röviden szeretné kiegészíteni az írásos beszámolót, hiszen 17 oldalas anyagot állítottak össze, aminél lehetett volna hosszabbat is írni, de terjedelmi korlátok miatt nem tették, így is túllépték az engedélyezett mennyiséget. Nagyon fontosnak tartja, hogy beszéljen a beszámoló struktúrájáról. A tavalyihoz képest szerkezetileg és tartalmilag is megújították. Olyan adatokat és információkat is tettek bele, amelyek korábban nem voltak jellemzőek. Ami fontos és kiemelendő, az a bűnügyi helyzet értékelése, amely az egységes nyomozóhatósági ügyészégi statisztikai rendszer nyilvántartási adatai alapján készült. Erről a statisztikai rendszerről azt érdemes tudni, hogy bármikor kérdezik le az adatokat, mindig ugyanazokat a számokat fogja adni azonos időszakokra vonatkozóan. A hátránya azonban az, hogy ez egy utánkövető rendszer. Nem azt mutatja, hogy a tárgyévben mennyi bűncselekményt regisztráltak a város területén, hanem azt, hogy mennyi statisztikai lapot adtak le ugyanebben az időszakban. Nyilvánvalóan, amit tavaly nem fejeztek be, azt idén fogják, és így tovább, így némi torzulás van a statisztikában, azonban ez nem olyan mértékű, hogy jelentősen befolyásolná az adatokat. Összességében minimális nagyságrendű emelkedésről számolhatnak be a Kapitányság által regisztrált bűncselekmények vonatkozásában. A közterületi bűncselekmények száma minimális mértékben csökkent. A beszámolóban egy nagy táblázata a kiemelt bűncselekmények kategóriáiban részletes adatokat tartalmaz. A néhány eset számmal történő csökkenésekből, növekedésekből hosszú távú következtetéseket természetesen nem lehet levonni, csak az összesített eredményekből. A nyomozáseredményességi mutatónál némi emelkedés tapasztalható. Pest megyében a 13 rendőrkapitányság közül egyedül a gödöllői, amely megelőzi a Monori Rendőrkapitányságot, azonban az egy kiemelt rendőrkapitányság, így sokkal nagyobb létszámmal működnek. Azt is el kell mondani, hogy 2014. április 1-től 6 rendőrőrs van a kapitányságnak. Mivel ezeket az egységeket irányítani kell, ezért jobban leterhelt munka szempontjából a kapitányságot az őrsök számának növekedése. Problémát jelent, hogy az őrsöknek nincs önálló közlekedésrendészeti szakelőadójuk, így ezeket a feladatokat is a kapitányság dolgozza fel. Azokat a feladatokat, amelyeket az őrsök nem tudják ellátni, és ezért a kapitányságra hárulnak, a kimutatásokban nem tudják elkülöníteni. 2013. július 1-én lépett hatályban az új Büntető Törvénykönyv. Ez óriási gondokat okozott a statisztikai rendszerükben, hiszen szerkezetileg és jogszabály helyek szempontjából is megújult, több olyan törvényi tényállás van, amely a régi Btk.-ban egy tényállás volt, azonban az új Btk.-ban több tényállásra szedték, ezért a statisztikai adatokat megfelelő módon konvertálni kellett, ezért néhány százalékkal magasabb értéket mutat a statisztika. Az új Btk. kétfelé bontja a vagyon elleni bűncselekményeket. Van erőszakos és erőszak nélküli vagyon elleni bűncselekmény. A nyomozáseredményességi mutatót szeretné kiemelni mindkét vonatkozásban, mivel jelentős eredményeket ért el. A közrendvédelemben a tulajdon elleni szabálysértés 2012. óta a rendőrség hatásköréhez tartozik. Annyiban módosult a jogszabály azóta, hogy most már az igazgatásrendészet helyett a közrendvédelem dolgozza fel az ilyen típusú szabálysértéseket. Ezen a területen is jó eredményeket sikerült elérniük, 24,94%-os eredménnyel a megyében a második helyet foglalják el. A bíróság elé állításokat is megjelenítették. Ez egy rendkívül problémás és nehéz kérdés, mivel sajnálatos módon a helyi ügyészéggel rendkívül nehézkes a munkakapcsolatuk, bár már javuló tendenciát mutat. A közlekedés biztonsági helyzet ismertetése során elmondhatja, hogy 14%-kal növekedett a személyi sérüléssel járó balesetek száma, azonban ez csak 5 esetszámot jelent. A város és környéke közlekedésrendészeti helyzetét nagyban befolyásolja a két főútvonal, különösen a 4-es főút és annak baleseti helyzete és az ott bekövetkezett balesetek száma. Kijelenthető, hogy baleseti gócpont nincs a területen. A sebességhatár túllépés, a kanyarodási-, előzési szabályok megsértése okozza a balesetek bekövetkeztét. Minden településnek megvannak azok a helyei, amelyeket folyamatosan ellenőrizni kell. Az elmúlt időszakban tapasztalható volt, hogy a főútvonal mellett volt elhelyezve a sebességmérő eszköz, ez azonban egy központi akció miatt volt. Közterületi jelenlét vonatkozásában szolgáltatott még adatokat. Bár óraszám csökkenéseket lehet látni, tudni kell hozzá, hogy 2013. év nyarán új fajta mérőrendszert vezettek be, melyet elektronikus úton kell vezetni. Korábban manuális úton volt vezetve ez is, így azonban

előfordulhatott, hogy ha több kapitányság állományát érintette egy akció, akkor duplán, triplán – a résztvevő kapitányságok számától függően – voltak elszámolva az órák. Még néhány szóval kitérne a rendezvénybiztosításokra. Ez a feladat óriási terhet rótt rájuk, mivel minden közterületen zajló rendezvényhez rendőri felügyeletet kellett biztosítaniuk. Monor város vonatkozásában a körzeti megbízotti státusz évek óta fel van töltve, az intézkedési mutatók bemutatásra kerültek. Az ő feladata elsősorban a Strázsahegy őrzése, védelme. Hozzáteszi, hogy a körzeti megbízott intézkedési mutatói más körzeti megbízottakéhoz képest igen jónak mondhatók. Korábban már ejtett szót a Bizottságnak az ügyeleti rendszer megszűnéséről és a Tevékenység Irányítási Központ megalakulásáról. Itt térne ki az igazgatásrendészeti tevékenységre, az ide tartozó feladatok ezres nagyságrendű iratfeldolgozást igényelnek a Kapitányságon. Az igazgatásrendészeti osztály 2013-ban teljes átalakításon ment át, személyi változásokra is sor került. Ennek köszönhetően az előző években feltornyosult elmaradásokat sikerült megszüntetni. Úgy gondolja, hogy ez is ritkaság a megyében. Szeretné még elmondani, hogy nagyon jó a kapcsolatuk a havi beszámolókat kapcsán az Önkormányzattal. Nagyon szeretne köszönetet mondani a Monori Polgárőr Egyesületnek és a Strázsahegyi Polgárőr Egyesületnek, akikkel kitűnően tudják együtt végezni a munkát, valamint a mezőőröknek és a közterület felügyelőknek, akikkel szoros együttműködésben szoktak közös feladatokat végrehajtani. Elismerésükként a Monori Polgárőr Egyesületnek az általa 2012-ben alapított emlékplakettet adományozták a 2013-ban végzett munkájukért. Nagy tisztelettel megköszöni a figyelmet, amennyiben kérdés merül fel, szívesen válaszol.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Megköszöni Kapitány Úrnak a beszámolót és a szóbeli kiegészítést. Mielőtt megadná a Bizottság tagjainak a szót, néhány kérdést tenne fel a beszámolóval kapcsolatban. A beszámolóból egyértelműen kiderül, hogy nagyjából stagnált a bűnügyi helyzet a városban. A Kapitányság más településeivel vagy Pest megye más kapitányságaival összehasonlítva kiugró eltérés nem tapasztalható. A 2012. évi adatokhoz képest egy nagyon gyenge, 1,6%-os emelkedést mutatott a 2013. évi bűnügyi statisztika. Szeretné megjegyezni, hogy a KSH adatai szerint Monor város lakossága 18.500 fő fölött van, ez az adat a beszámolóban 17.677 fő.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** A wikipédiáról a KSH népszámlálási adatát vették le.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** A későbbiekre javasolja, hogy a KSH honlapját használják forrásként az ilyen adatok megszerzéséhez. Így azonban még kedvezőbb a statisztikai helyzet. Mindenképpen örvendetes, hogy a nyomozás eredményességi mutató 4,17%-kal nőtt az előző évhez képest. Azonban a közterületi jelenlét 2012-ben 2.791 fő volt 23.416 órával, míg 2013-ban 2684 fő 18.635 órával. A nem közterületi órák száma is jelentős csökkenést mutat.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Erre az az új elektronikus mérőrendszer a magyarázat, amelyet 2013. év nyarán vezettek be, erről már tett említést a szóbeli kiegészítésben.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** További észrevétele lenne, hogy nagyon komoly emelkedés látható az ittas vezetők számában. A 2012. évi 15 fővel szemben 2013-ban 48 fő került előállításra. Feltételezi, hogy ez a célzottabb vagy gyakoribb ellenőrzések eredménye. Ehhez hasonlóan a szabálysértési feljelentések száma is komoly emelkedést mutat, másfélszeresére nőtt a számuk 2013-ban 2012-höz képest. Egy észrevétele volna még. Összesen kettő helyen talált utalást a kábítószer helyzetre vonatkozóan. Nem gondolja, hogy akkora problémát jelentene a drog Monoron mint az agglomerációban vagy Budapesten, ugyanakkor biztos benne, hogy ha megkérdéznék néhány helyi lakost, akkor problémaként megemlíti a kábítószer is. A beszámolóból az derül ki, hogy 2013-ban nem volt ilyen típusú eljárás Monoron, ami számára túl szépnek tűnik. Azzal tisztában van, hogy a Kapitányság területén volt eljárás kábítószerrel kapcsolatban.

**Szmodics Róbert rendőr-alezredes kapitányság-vezető:** Az ittas vezetőkkel kapcsolatban azt tudja elmondani, hogy a balesetek bekövetkezésének egyik okozói az ittas vezetők. Idén azonban nem lesz már olyan magas a számuk, mert nem nagyon találhatnak, bár erre most külön akciókat fognak szervezni. Valószínűleg azért esett vissza a számuk, mert a bíróság elé állítás gyorsan megtörténik az ittas vezetők előállítása után, és jóval magasabb a büntetés összege, mint korábban. Ez visszatartó erő lehet a gépkocsivezetők számára.

A kábítószer helyzettel kapcsolatban szeretné felhívni az Elnök Úr figyelmét, hogy a beszámolóban a kábítószer terjesztő magatartás szerepel, nem a fogyasztói magatartás. Ez az idealisztikusnak látszó helyzet reális, ugyanis a két gyömrői diler családnak az elfogásával a környék kábítószer ellátása erősen lecsökkent. Az A17 kávézóban is tartottak ellenőrzést, de nem találtak semmit. Tehát tudomása szerint ebben a kérdésben csend van és nyugalom. A fogyasztói magatartás nyilván jelen van a városban, de a rendőrség stratégiát váltott, a terjesztői magatartást keresik, hiszen ha nincs honnan beszerezni a drogot, akkor az a fogyasztói magatartásra is visszatartó hatással van. Ami

probléma még, az a designer drogok terjesztése, amely csak akkor számít bűncselekménynek, ha az adott szer szerepel az úgynevezett C listán. Ha egy kicsit változtatnak az összetételén, akkor már egy új drog keletkezik, amely addig legális, míg fel nem kerül erre a C listára. Sajnos több esetben is találtak olyan designer drogot Monoron, amely nem szerepelt ezen a listán, így sem a terjesztőjük, sem a fogyasztójuk nem büntethető. A gyömrői díterek elfogásával jelentősen letisztult a droghelyzet Monoron, ha változás áll be, arról mindenképp tájékoztatást fognak adni.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Van-e kérdés, észrevétel, hozzászólás a beszámolóhoz és a szóbeli kiegészítéshez? Ha nincs, megköszöni a Kapitányság és a Kapitány Úr 2013. évi munkáját, és hasonlóan eredményes munkát kíván a 2014. évre vonatkozóan. Kéri, aki a beszámolót elfogadásra javasolja, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:**

#### **29/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Rendőrkapitányság 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Pogácsás Tibor polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző

#### **2.) Monor Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2003. (II. 28.) számú önkormányzati rendelet módosításáról**

**Előadó:** dr. Zsombok László elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** A közművesítési hozzájárulással kapcsolatos a módosítási javaslat. A 12 havi részletfizetési kedvezmény továbbra is megmarad, azonban a jövedelem határhoz való kötöttség megszűnik, az egy főre eső jövedelemtől függetlenül igényelhető a 12 havi részletfizetési kedvezmény. Ha kérdés, észrevétel nincs, akkor aki az előterjesztéssel egyetért és az írásos előterjesztésnek megfelelően a rendelet módosítás elfogadását támogatja, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

#### **30/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2003. (II. 28.) számú önkormányzati rendelet módosítását.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** dr. Urbán Hajnalka jegyző  
Kerepeszki Ildikó irodavezető

#### **3.) Beszámoló a Monor és Térséget Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2013. évi tevékenységéről**

**Előadó:** dr. Zsombok László elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** A beszámolót Polgármester Úr készítette, mint a Társulás elnöke. A Társulásnak a beszámoló elkészítése évi egy alkalommal jogszabályban illetve önkormányzati rendeletben foglalt kötelezettsége. A Bizottság és a Képviselő-testület is többször foglalkozott a tavalyi évben a Társulás helyzetével, jövőjével. A beszámoló a fontosabb eseményeket

foglalja össze kronológiai sorrendben. Megkérdezi Aljegyző Urat, van-e szóbeli kiegészítés az előterjesztéssel kapcsolatban?

**dr. Ugrin Dániel aljegyző:** A tavalyi év folyamán a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulásba beolvadtak azok a feladatok, melyeket addig a jogi személyiség nélküli társulások láttak el. Ezt akkor a Bizottság és a Képviselő-testület is jóváhagyta, így a főépítési, fogorvosi és háziorvosi ügyeleti társulások beolvadtak a Monor és Térsége TÖKT-be. A régi feladatok közül már csak a Kistérségi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Monor intézményfenntartása maradt meg. 2013. július 1-től a struktúrája is megváltozott a Társulásnak, leegyszerűsödött. A gazdálkodást és az ülések előkészítését, vagyis a munkaszervezeti feladatokat a Monori Polgármesteri Hivatal végzi. Monor Város Önkormányzata kizárólag ebben a társulásban van jelen tagként. A területfejlesztés feladatként felkerült a megyei önkormányzatokhoz, és bár névleg benne van a Társulás Társulási megállapodásában a területfejlesztés is, de konkrét feladatot nem végez egyelőre.

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Amennyiben kérdés, észrevétel nincs a beszámolóval kapcsolatban, akkor kéri, aki egyetért a beszámoló elfogadásának támogatásával, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**31/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monor és Térsége Többcélú Önkormányzati Kistérségi Társulás 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Pogácsás Tibor polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**4.) Beszámoló a Monori Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről**

**Előadó:** dr. Zsombok László elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** A beszámolót Jegyző Asszony készítette, szokás szerint részletes és kimerítő tájékoztatást kapnak belőle a Hivatal 2013. évi működéséről.

**dr. Ugrin Dániel aljegyző:** Az írásos beszámoló kiegészül a Pénzügyi Iroda mutatószámait tartalmazó ülés előtt kiosztott anyaggal.  
*Röviden ismerteti a beszámoló felépítését.*

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** A Hivatal életében nagy változást okozott, hogy a Járási Hivatal elvitt feladatokat és létszámot is. Ezt követően szemmel láthatóan stabilizálódott a helyzet, és 43-44 fővel a létszám is. A 2012. év adatai nincsenek feltüntetve, így nem lehet hozzá hasonlítani a 2013. évet. Ezt szeretné kérni a Képviselő-testület ülésére. Van-e kérdés, észrevétel a beszámolóhoz? Amennyiben nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja a kiosztott kiegészítéssel együtt, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**32/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Monori Polgármesteri Hivatal 2013. évi tevékenységéről szóló beszámolót a Pénzügyi Irodára vonatkozó rész módosításával együtt.

**Határidő:** azonnal

Felelős: Pogácsás Tibor polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**5.) Döntés „Az Év Bora Monoron” cím adományozásáról**

Előadó: dr. Zsombok László elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, ellenvetés? Amennyiben nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja az előterjesztést, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**33/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság az előterjesztésnek megfelelően azt javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének, hogy a 2014. évi monori meghívásos borversenyen elért pontszámok és a Képviselő-testület 18/1991. (XI.21.) számú rendeletének 12/A. § (2) bekezdésében megfogalmazott kritériumok alapján 2014. évben „Az Év Bora Monoron” címet Megyeri Szabolcs (Megyeri – Hanti Pince) 2200 Monor, Filler u. 1. szám alatt lakó bortermelő által készített 2013-as évjáratú Cserszegi Fűszeres szőlőből készült fehér borának adományozza. Az oklevelet és a kitüntető címmel ellátott serleget az Orbán napi ünnepségen a polgármester adja át.

Határidő: azonnal  
Felelős: Pogácsás Tibor polgármester  
Burján Sándor ügyintéző

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Az ide vonatkozó önkormányzati rendeletet módosítani kellene, hogy az ellenérték ellenében átvenni kívánt bor mennyiségét csökkentsék. Az így kapott bort pedig reprezentációs célokra lehetne használni.

**6.) A Talajterhelési díjról szóló 26/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítása**

Előadó: dr. Zsombok László elnök  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva.)

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Az írásos előterjesztést megkapták. Átadja a szót dr. Ugrin Dániel aljegyző úrnak, aki röviden ismerteti az előterjesztést. Jó lenne ismerni, hogy milyen az érintett kör. Van-e ezzel kapcsolatban kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kéri, aki elfogadásra javasolja rendelet módosítását, kézfelemeléssel jelezze.

**Szavazás: a bizottság 5 igen – egyhangú - szavazattal az alábbi határozatot hozta:**

**34/2014. (V. 12.) számú JB Határozat**

A Jogi, Ügyrendi és Közbiztonsági Bizottság az írásos előterjesztésnek megfelelően elfogadásra javasolja Monor Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Talajterhelési díjról szóló 26/2004. (X. 28.) önkormányzati rendelet módosítását azzal a kiegészítéssel, hogy a Képviselő-testületi ülésre az előterjesztésben kerüljön feltüntetésre a kedvezménytel érintett lakossági kör.

Határidő: azonnal  
Felelős: Pogácsás Tibor polgármester  
dr. Urbán Hajnalka jegyző  
dr. Ugrin Dániel aljegyző

**dr. Zsombok László bizottsági elnök:** Ezzel a napirendi pontok végére értek, a Bizottság nyílt ülését 17:59 órakor bezárja, zárt ülésen folytatják a munkát.

  
**dr. Zsombok László**  
bizottsági elnök

K.m.f.  
  
  
**Malatinszki Ágnes**  
jegyzőkönyvvezető

  
**Bokros Tibor**  
bizottsági tag

